



## Completare Profil

1. Se accesează site-ul aplicației
2. Se face autentificarea cu adresa de email și parola definită anterior
3. După autentificare, pentru a putea folosi aplicația, mai întâi trebuie completat profilul, acesta accesându-se prin click pe *numele de utilizator*

Ionescu Petru Calin DECONECTARE

### BINE AȚI VENIT!

**Sistemul Electronic de Raportare al Stocurilor de Produse Agroalimentare din Romania - SERSPAR**, este un sistem informatic pus la dispoziția operatorilor economici din sectorul agroalimentar din România, de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în mod gratuit, care facilitează raportarea stocurilor la produsele agricole și alimentare, conform prevederilor Legii nr. 105 din 13 aprilie 2023 privind reglementarea modalității de raportare a stocurilor la produsele agricole și alimentare, precum și conform prevederilor legale subsecvente.

Conform Legii nr. 105 din 13 aprilie 2023 privind reglementarea modalității de raportare a stocurilor la produsele agricole și alimentare, măsurile de reglementare instituite prin prezenta lege privesc domeniile de activitate de producție agricolă, depozitare, procesare și comercializare a produselor agricole și alimentare **și sunt obligatorii pentru toți operatorii economici din sectorul agroalimentar, cu excepția comercianților care dețin structuri de vânzare cu suprafață de vânzare de până la 400 mp inclusiv**, fără spațiile destinate depozitării, păstrării și producției mărfurilor, birourilor și anexelor, comercianților ambulanți, comercianților care desfășoară activități de servicii de alimentație publică, precum și comercianților care desfășoară activități de comercializare în zone publice.

**SERSPAR** reprezintă un mecanism de centralizare și cunoaștere operativă, permanentă, a stocurilor de produse agricole și alimentare, iar pe baza datelor statistice de evidență a stocurilor de produse agricole și alimentare centralizate se vor stabili politici publice de subvenționare în sectorul agroalimentar.

4. După completarea datelor referitoare la utilizator, se accesează opțiunea *Înainte*. Toate câmpurile marcate cu \* sunt obligatorii

NUME \*

PRENUME \*

DATA NAȘTERII \*

CNP \*

SERIE CI \*

NUMĂR CI \*

CETĂȚEAN ROMÂN \*  DA sau  NU

Câmpurile marcate cu \* sunt obligatorii

ÎNAINTE



5. După completarea datelor referitoare la adresă și datele de contact, se accesează opțiunea *Pasul Următor*

TELEFON *	<input type="text" value="0722123456"/>
EMAIL *	<input type="text" value="raportstocuri@gmail.com"/>
JUDEȚ *	<input type="text" value="ALBA"/>
LOCALITATE *	<input type="text" value="ALBAC"/>
LOCALITATE COMPONENTĂ *	<input type="text" value="ALBAC"/>
STRADA *	<input type="text" value="Strada"/>
NUMĂR *	<input type="text" value="1"/>
BLOC	<input type="text"/>
SCARĂ	<input type="text"/>
ETAJ	<input type="text"/>
APARTAMENT	<input type="text"/>
COD POȘTAL	<input type="text"/>

Câmpurile marcate cu \* sunt obligatorii

6. Se bifează “Am luat la cunoștință” la Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal și se accesează opțiunea *Finalizează*. Veți fi direcționat către Adăugare firmă

În cazul în care doriți să formulați plângeri privind prelucrarea datelor cu caracter personal, ne puteți scrie la aceeași adresă, urmând să vă răspundem în termenul legal de corespondență, în acord cu politicile și procedurile noastre interne.

În cazul în care considerați că v-au fost încălcate drepturile privind prelucrarea datelor cu caracter personal și Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale nu a tratat plângerea în mod corespunzător, vă puteți adresa autorității de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter personal.

Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal din România are sediul în București, bd. Gen. Gheorghe Magheru nr. 28 – 30, sectorul 1, cod poștal 010336.

AM LUAT LA CUNOȘTINȚĂ



7. După completarea profilului și înainte de adăugarea unei firme, dacă se dorește, profilul poate fi modificat și completat din nou. Aceasta acțiune se poate realiza prin click pe *numele de utilizator*